

„Jót s jól! Ebben áll a nagy titok.”

Kínálja vendégeit kiváló italokkal, mi tettünk arról, hogy igazoljuk a minőséget!

2019-ben két országos versenyre neveztek termékeinket: a Nemzeti Pálinkakiválóságra és az Országos Pálinka-és Törkölypálinka Versenyre. Hat termékünk versengett a 327 minta között, ebből a Virtus cserszegi fűszeres törkölypálinka 55 % V/V egyike lett a 13 Championnak, mind a 6 érmet nyert, és kettő pálinkakiválóság elismerést kapott.

Az érzékszervi bírálat mellett a raktári polcra beküldött mintákat a NÉBIH BAI labor is vizsgálta, így minden tekintetben igazoltan felelnek meg a magas fogyasztói elvárásoknak.

Az érmes termékek többségét a 07 termékcsaládunkból választottuk a megmérettetésre, így a kiváló minőség és a csillogó érmek mellett ragyogó ár-érték arány is jellemzi őket.

A Spiritus Primus pálinkafőzdéjében több, mint egy évtizede készül hungaricum: kisüsti pálinkáink hosszan lecsengő élményt nyújtanak, illataik mellett karakteres ízvilágukkal.

A versenyek tapasztalatait szakembereink vezetett kóstolókon osztják meg azokkal, akiket a tudás megszerzése, és a jó ital élvezete motivál.

A tradicionális ízek mellett újdonságokat is keresve – partnereinkkel karöltve - bővítjük termékpalettánkat pálinka-házasításokkal, sörpárlatokkal, érleléssel, különleges ágyazással (pl. maláta).

Büszkék vagyunk arra, hogy elsőként fejlesztett pálinkakóstolási segédletünket - <http://spiritus.co.hu/files/KORTY-ABROSZ.pdf> - már más főzdek is felhasználták.

Szerződéses előnyök, kísérőszolgáltatások



Ossza meg velünk költségeit!

Tudjuk, hogy kiváló szolgáltatását a felkészült munkatársak képzettségébe való befektetése alapozza meg.

Szerződéssel rendelkező partnereink számára személyzeti tréninget tartunk igény esetén főzőmester, sommelier vagy pálinkamester kollégáink vezetésével.

- A konyhai és/vagy éttermi személyzet felkészítése a magabiztos és vevőközpontú pálinkakínáláshoz, ajánláshoz, ételpárosításhoz;
- A belistázandó vagy a kínálatban szereplő tételek megismerése;
- Pálinkaismeret (technológia, minőségi követelmények, a kóstolás élménye)

Pálinkát és élményt kínálunk!

Igényeivel, kérdéseivel keresse bizalommal Kovács József kollégánkat a 20-9463288 számon vagy elektronikus levélben a kovacsjozsef@spiritus.co.hu címen.

OKLEVÉL

Annak elismeréséül, hogy a
2019. ÉVI
ORSZÁGOS PÁLINKA- ÉS TÖRKÖLYPÁLINKA VERSENYEN


a

SPIRITUS PRIMUS PÁLINKA CSERSZEGI FÜSZERES TÖRKÖLY


pálinkája
a Bíráló Bizottság döntése alapján


CHAMPION
minősítést érdemelt ki.


Dr. Nagy István
miniszter


Mihályi László
PNT elnök


Mészáros Kálmán
NÉBIH-BAI igazgató


Béli Géza
Szakmai elnök


Halász Róbert
Kéértékelő Bizottság elnöke



Sümege-Budapest, 2019